
1.Vrijeme dolaska Gospoda Isusa Krista 
 

Mt.24,36                 Što se tiče onog dana i časa, o tome nitko ništa ne zna; ni anđeli 
nebeski, ni Sin, već jedino Otac. 

 
Mt.24,42                 Dakle: bdijte, jer ne znate u koji dan dolazi vaš Gospodin. 
 
Dj.1,7                      >>Ne spada na vas-odgovori im-da znate vrijeme i priliku koje je 

Otac odredio svojom vlasti. 
 
2.Znakovi zadnjih dana 
A.Prepoznati znakove 
 
Mt.24,3                   Kad je sjedio na Maslinskoj gori, pristupiše mu učenici njegovi, 

zasebno, te mu rekoše: >>Kaži nam kad će to biti i koji je znak 
tvoga dolaska i svršetka svijeta?<< 

 
Mt.24,39                 a da ništa nisu naslućivali dok ne dođe potop i sve ih odnese, 

tako će biti i za dolaska Sina Čovječjega. 
 
1Sol.5,2-4               i sami dobro znate da će >>Dan Gospodnji<< doći kao lopov u 

noći. Dok ljudi budu govorili: >>Mir i sigurnost<<, baš tada će se 
iznenada na njih oboriti propast kao porođajna  bol na trudnu ženu, 
i nipošto joj neće umaći. Ali vi, braćo, niste u tami da bi vas onaj 
dan mogao iznenaditi kao lopov. 

 
2Petr.3,3-4             Ovo prije svega znajte: na koncu vremena pojavit će se 

izrugivaći, koji će živjeti prema vlastitim požudama i pitati: >>Gdje 
je njegov obećani dolazak? Otkada su umrli naši očevi, i dalje sve 
ostaje kako je bilo od početka stvorenja.<< 

 
B.Znakovi u društvu 
Dan.12,4                 A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do 

vremena svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonje će rasti. 
 

2Tim.3,1-3   Ali ovo znaj: u posljednje će doba nastati teška vremena, jer će ljudi 
biti samoživi, lakomi, umišljeni, oholi, psovači,  nepokorni roditeljima, 
nezahvalni, bezvjernici, bez ljubavi, nepomirljivi, klevetnici, 
razuzdani, neotesani, neprijatelji dobra, izdajnici, naprasiti, bahati, 
ljubitelji požude mjesto ljubitelji Boga. 

 
Mt.24,14                Ova Radosna vijest o Kraljevstvu propovijedat će se po svemu 

svijetu, svim narodima za svjedočanstvo, i tada će doći svršetak. 
 
Lk.17,28-30           Bit će tada kao u Lotovo vrijeme, kad se jelo i pilo, kupovalo i 

prodavalo, sadilo i gradilo. Ali kad Lot iziđe iz Sodome, udari oganj 
i sumpor s neba te ih sve uništi. Isto će se tako dogoditi u onaj Dan 
u koji se pojavi Sin Čovječji. 



 
Mk.13,7-8               Kad čujete za ratove i glasove o ratovima, nemojte se 

uznemiravati! Mora to biti, ali još nije svršetak. Dići će se narod 
protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. Bit će potresa zemlje u 
raznim mjestima; bit će gladi. To je početak strašnih bolova. 

 
Lk.21,8-10             >>Pazite-odgovori im-da ne budete zavedeni, jer će mnogi doći 

pod mojim imenom i reći: Ja sam, i Došlo je vrijeme. Ne idite za 
njima.  Kad čujete za ratove i bune, nemojte se prestrašiti! Jer to 
se mora dogoditi najprije, ali nije odmah svršetak!<< 

 
C.Znakovi u prirodi 
 
Mt.24,6-7               Čut ćete za ratove i glasine o ratovima. Gledajte da se ne 

uznemirujete! Jer to se mora dogoditi, ali nije još svršetak. Dići će 
se narod protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. Bit će gladi i 
potresa zemlje u raznim mjestima. 

 
Mk.13,8                  Dići će se narod protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. Bit 

će potresa zemlje u raznim mjestima; bit će gladi. To je početak 
strašnih bolova. 

 
Lk.21,11                 Bit će velikih potresa zemlje, a u raznim mjestima bit će kuge i 

gladi. Bit će strahovitih pojava i na nebu velikih znakova. 
 
Lk.21,25                 Pojavit će se znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama. Na zemlji će 

narodi biti u tjeskobi i neizvjesnosti zbog huke morskih valova. 
 
D.Otpad od vjere 
2Tim.3,1                 Ali ovo znaj: u posljednje će doba nastati teška vremena. 
 
2Tim.3,13               dok će zli ljudi i varalice, ujedno zavodnici i zavedeni, napredovati 

iz zla u gore. 
 
2Sol.2,2-3                da ne dopuštate da vas olako izbezumi i preplaši ni >>objava<<, 

ni govor, ni tobožnja naša poslanica, kao da je već tu Dan 
Gospodnji! Neka vas nitko i nikako ne obmane! Jer ako prije ne 
dođe onaj otpad i ne pojavi se Čovjek grijeha. 

 
Mt.24,11-12           Ustat će mnogi lažni proroci i mnoge će zavesti. Razmahat će se 

bezakonje i ljubav će kod mnogih ohladnjeti. 
 
Mt.24,5                   jer će mnogi doći pod mojim imenom i reći: Ja sam Mesija, i 

mnoge će zavesti. 
 
Mt.24,24                 jer će se pojaviti lažne mesije i lažni proroci te će činiti tolike 

čudesne znakove da bi zaveli, kad bi bilo moguće, i same 
izabranike. 



 
1Tim.4,1                 Duh izričito veli da će u posljednja vremena neki otpasti od vjere i 

pristati uz prijevarne duhove i đavolske nauke... 
 
3.Pojava Antikrista 
 
1Iv.2,18                   Dječice, posljednji je čas! I kako ste čuli, Antikrist dolazi. I već 

sad su se pojavili mnogi antikristi; po tome znamo da je posljednji 
čas. 

 
2Sol.2,3                   Neka vas nitko i nikako ne obmane! Jer ako prije ne dođe onaj 

otpad i ne pojavi se Čovjek grijeha.... 
 

2Sol.2,9-12             Dolazak Bezbožnika bit će, dakako, uz 
suradnju sotone, popraćen svakovrsnim silnim djelima, varavim 
čudesnim znakovima i svakovrsnim pokvarenim zavođenjem 
namijenjenim onima koji propadaju za kaznu što nisu prihvatili 
ljubav prema istini da bi se tako spasili. Zato im Bog šalje 
djelotvornu zabludu da vjeruju laži, da budu osuđeni svi koji nisu 
vjerovali u istinu, već pristali uz nepravednost. 
 

Dan.8,23                 I potkraj njihova kraljevanja, kad bezakonici navrše mjeru, ustat 
će kralj, drzak i lukav. 

 
A.Karakteristično svojstvo Antikrista 
 
1Iv.2,22                  Tko je grdni lažac, ako ne onaj koji niječe da je Isus Krist? Tko 

niječe Oca i Sina, taj je Antikrist. 
 
1Iv.4,3                     svaki duh koji takvim ne priznaje Isusa, nije od Boga. To je duh 

Antikrista, o kome ste čuli da dolazi, a već je sada u svijetu. 
 
Dan.8,25                 Zbog njegove lukavosti prijevara će uspijevati u njegovoj ruci. On 

će se uznijeti u svome srcu, iz čista mira upropastit će mnoge. 
Suprostavit će se Knezu nad knezovima, ali će-ne rukom -biti 
skršen. 

 
Dan.11,21.23-24    Na njegovo će se mjesto uzdići nitkov kome ne pripada kraljevska 

čast. Ali on će iznenada doći i spletkama se domoći kraljevstva. 
Unatoč sporazuma s njime, izdajnički će navaliti i svladati ga sa 
malo ljudi. Iznenada će upasti u bogate pokrajine i postupat će 
kako nisu postupali njegovi očevi njegovih otaca, rasipajući među 
svoje plijen, pljačku i bogatstvo, smišljat će osnove protiv tvrdih 
gradova, ali samo za neko vrijeme. 

 
Dan.11,36-39          Kralj će raditi što god mu se prohtje uznoseći i 
uzdižući sebe iznad svih bogova: protiv Boga nad bogovima 
govorit će hule, i uspijevat će dok se gnjev ne navrši-jer ono što je 



određeno, to će se ispuniti. Neće mariti za bogove svojih otaca ni 
za Miljenika žena niti za kojega drugog boga: samog će sebe 
izdizati iznad sviju. Mjesto njih častit će boga tvrđava, boga koga 
nisu poznavali njegovi očevi, častiti ga zlatom i srebrom, dragim 
kamenjem i drugim dragocjenostima. Navalit će na tvrđave 
gradova pomoću stranog boga: one koji njega priznaju obasut će 
počastima i dat će im vlast nad mnoštvom i dijelit će im zemlju za 
nagradu. 
 

4.Uzdignuće vjernika (Kristove Crkve) 
 
1Sol.4,13-17           Nećemo, braćo, da ostanete u neznanju o umrlima, da se ne 

žalostite poput ostalih koji nemaju nade. Jer, ako vjerujemo da je 
Isus umro i uskrsnuo, tako će i Bog one koji su umrli ujedinjeni s 
Isusom dovesti s njim. Ovo vam velimo poučeni od Gospodina: mi 
živi, mi preostali za dolazak Gospodnji, sigurno nećemo preteći 
umrlih, jer će sam Gospodin sa zapovjedničkim zovom, s glasom 
arkanđela i sa zvukom trube Božje sići s neba, i najprije će 
uskrsnuti umrli u Kristu. Zatim ćemo mi živi, mi preostali, biti skupa 
s njima odneseni u zrak na oblacima u susret Gospodinu. I tako 
ćemo zauvjek biti  s Gospodinom. 

 
Iv.14,1-3                 >>Neka se ne uznemiruje vaše srce! Vjerujte u Boga i u me 

vjerujte! U kući Oca moga ima mnogo stanova. Kad ne bi bilo tako, 
zar bih vam rekao: Idem da vam pripravim mjesto! Kad odem te 
vam pripravim mjesto, vratit ću se da vas uzmem k sebi i da vi 
budete gdje sam ja.<< 

 
Mk.16,16               Tko bude vjerovao i pokrstio se, spasit će se; tko ne bude 

vjerovao, osudit će se. 
 
Fil.3,20                   A naša je domovina na nebesima, odakle i Spasitelja postojano 

očekujemo, Gospodina Isusa Krista. 
 
1Kor.15,51             Pazite! Kazujem vam tajnu: svi nećemo umrijeti, ali ćemo se svi 

preobraziti. 
 
A.Odgovornost vjernika pred Gospodom Isusom Kristom 
 
1Kor.3,13-15          svačije će djelo izići na vidjelo. To će pokazati onaj Dan, jer će se 

očitovati vatrom, a ta će vatra otkriti kakvo je čije djelo. Onaj kome 
ostane što je nadozidao primit će nagradu, a onaj čije djelo izgori 
štetovat će. On sam spasit će se, ali kao kroz vatru. 

 
2Kor.5,10               jer nam se svima treba pojaviti pred sudom 
Kristovim, da svaki primi što je zaslužio: nagradu ili kaznu, već 
prema tome što je za zemaljskog života činio. 
 



Rim.14,10               A ti, zašto sudiš brata svoga? Ili ti, zašto prezireš brata svoga? 
Ta, svi ćemo stajati pred Božjim sudom. 

 
5.Velike nevolje 
A.Vrijeme strahovitih progonstava vjernika 
 
Dan.12,1                U ono će vrijeme ustati Mihael, veliki knez koji štiti sinove tvog 

naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa 
do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti-svi koji se 
nađu zapisani u Knjizi. 

 
Mt.24,15                 >>Dakle, kad vidite grozu pustoši, o kojoj govori prorok Daniel, 

gdje stoji na svetom mjestu--tko čita, neka shvati. 
 
Mt.24,21-22           jer će tada biti tolika nevolja kakve nije bilo od postanka svijeta do 

sada; niti će je biti. I kad se ne bi skratili ti dani, nitko se ne bi 
spasio. Ali radi izabranika ti će se dani skratiti. 

 
Otkr.13,7               I bijaše joj dopušteno >>da povede rat protiv svetih i da ih 

pobijedi<<; dana joj je vlast nad svakim plemenom i pukom, 
jezikom i narodom. 

 
Dan.7,21                 I gledao sam kako ovaj rog ratuje protiv Svetaca te ih 

nadvladava. 
 
Dan.7,25                 On će huliti na Svevišnjega, zatirati Svece Svevišnjega; pomišljat 

će da promijeni blagdane i Zakon, i Sveci će biti predani u njegove 
ruke na jedno vrijeme i dva vremena i polovinu vremena. 

 
Dan.8,24                 Njegova će moć porasti, ali ne svojom snagom; nesmiljeno će 

pustošiti, uspijevat će u svojim pothvatima, zatirat junake i narod 
Svetaca. 

 
B.Bogohula antikrista i klanjanje njemu 
 

2Sol.2,4                  Sin propasti, Protivnik koji >>sam sebe oholo uzdiže protiv 
svega<< što ljudi drže za sveto, tako da >>sjedne u Božji hram<< 
pokazujući sebe kao da je Bog<<... 

 
Otkr.13,6               Tada ona otvori usta da izgovara uvrede protiv Boga i psuje 

njegovo ime, njegovo boravište i nebeske stanovnike. 
 
Otkr.13,8               I poklonit će joj se svi stanovnici zemlje-svaki čije ime od postanka 

svijeta ne stoji >>upisano u knjizi života zaklanog Janjeta<<. 
 
Otkr.13,13-15        Ona čini velika čudesa, tako da i vatru s neba spušta na zemlju 

naočigled ljudi, i zavodi stanovnike zemlje čudesima koja su joj 
dana da ih čini u službi Zvijeri, savjetujući stanovnicima zemlje da 



naprave kip Zvijeri koja bi ranjena mačem, ali ostade na životu. 
Čak joj je bilo dopušteno da udahne život kipu Zvijeri, tako da kip 
Zvijeri progovori i prouzrokova da se pobiju svi >>koji se ne 
htjedoše pokloniti kipu Zvijeri<<. 

 
C.Zvijer iz mora sa >>deset rogova<<(Pogledati Otkr.13,1,9; Otkr.17,3-18; Dan.7,19-

25) 
D.Zvijer iz zemlje sa >>dva roga<< (Pogledati Otkr.13,11-18) 
E.Sedam pečata (Pogledati poglavlje 6 i 8) 
F.Sedan truba (Pogledati Otkr.8,6 sljedeće + 11,15 sljedeće) 
G.Sedam čaša napunjenih gnjevom Božjim (Pogledati Otkr.15,5-16,21) 
 
H.Izrael u vrijeme velikih nevolja 
 
Otkr.7,3-4              Ne pustošite ni zemlje, ni mora, ni stabala, dok ne zabilježimo 

pečat sluge našega Boga na njihovim čelima! Tada čuh broj 
zabilježenih pečatom: sto četrdeset i četiri tisuće iz svih plemena 
Izraelovih sinova. 

 
Jer.30,7                  Jao, jer velik je dan ovaj, sličan mu ne bi! Vrijeme je nevolje za 

Jakova, al će se izbaviti iz nje. 
 
 I.Pobjednici (Pogledati Otkr.7,9-17) 
 
J.Koliko će trajati velike nevolje? 
 
Dan.7,25                On će huliti na Svevišnjega, zatirati Svece Svevišnjega; pomišljat 

će da promijeni blagdane i Zakon, i Sveci će biti predani u njegove 
ruke na jedno vrijeme i dva vremena i polovinu vremena. 

 
Dan.12,7                Začuh čovjeka odjevena u lanene haljine, koji stajaše iznad voda 

rijeke; on podiže k nebu desnicu i ljevicu, kuneći se Vječno živim. 
>>Nakon jednog vremena, dva vremena i pola vremena-kada dođe 
kraj rasulu snage svetoga naroda -sve će se to svršiti.<< 

 
Otkr.12,14             Ali Ženi bijahu dana dva krila velikog orla da odleti u pustinju u 

svoje sklonište, gdje će se -daleko od Zmije-hraniti >>jedno vrijeme 
i dva vremena i pola vremena<<. 

 
Otkr.11,2               A vanjsko dvorište hrama izostavi i ne mjeri ga, jer je predano 

poganima, koji će četrdeset i dva mjeseca gaziti Sveti grad! 
 
Otkr.13,5               I bila su joj dana >>usta<< koja >>su govorila ohole riječi<< i 

psovke, i vlast >>da to čini<< četrdeset i dva mjeseca. 
 
Otkr.11,3               Tada ću ja poslati svoja dva svjedoka da obučeni u kostrijet 

proriču tisuću dvjesta i šezdeset dana. 
 



Otkr.12,6               a Žena pobježe u pustinju, gdje joj je Bog pripravio sklonište, da 
se ondje hrani tisuću dvjesta i šezdeset dana 

 
6.Sud nad velikom bludnicom i Babilonom (Pogledati Otkr.17 i 18 poglavlje) 
 
7.Bitka na mjestu Harmagedon 
 
Otkr.16,16              Skupiše ih na mjesto koje se hebrejski zove Harmagedon. 
  

  
 
 
8.Ponovni dolazak Gospodina Isusa Krista u velikoj moći i Slavi 
 

Mt.24,30                Tada će se ukazati na nebesima znak -Sin Čovječji; tada će 
proplakati sva plemena na zemlji i vidjet će Sina Čovječjega gdje 
dolazi na oblacima nebeskim s velikom moći i slavom. 

 
Juda 1,14               Ovim je upravio proroštvo Henok, sedmi patrijarh poslije Adama, 

kad veli: >>Pazite! Dolazi Gospodin sa svojim svetim 
Desettisućama... 

 
Dj.1,11                   i rekoše im: >>Galilejci, zašto stojite i gledate u nebo? Ovaj isti 

Isus koji je uznesen na nebo između vas opet će se vratiti isto 
onako kako ste ga vidjeli da odlazi na nebo.<< 

 
2Sol.1,7                  a vama, mučenima, pokoj zajedno s nama, kad se >>u 

plamenom ognju<< objavi s neba Gospodin Isus u pratnji 
anđeoske vojske. 

 
A.Janjetova svadba 
 
Otkr.19,7               Veselimo se, kličimo od veselja i zahvalimo Bogu, jer dođe 

Janjetova svadba! Njegova se zaručnica opremila. 
 
Otkr.19,8               dano joj je da se obuče u blistav, čist lan! Lan, zapravo, označuje 

pravedna djela svetih. 
 
Otkr.19,9-10          Tada mi anđeo reče: >>Piši: Blago onima koji su pozvani na 

Janjetovu svadbenu gozbu!<< I nadoda: >>Ove su riječi istinite 
riječi Božje.<< Tada mu padoh do nogu da mu se poklonim, a on 
mi reče: >>Pazi! Ne! Ja sam sluga kao i ti i tvoja braća koja čuvaju 
Isusovo svjedočanstvo. Bogu se pokloni!<< Proročki je duh, 
zapravo, svjedočanstvo Isusovo. 

 
B.Sud nad ljudima i sotonom 



Mt.25,34.                Nakon toga će kralj reći onima s desne strane: Dođite 
blagoslovljeni Oca mog, i primite u posjed kraljevstvo koje vam je 
pripravljeno od postanka svijeta. 

 
Mt.25,41                Tada će reći onima s lijeve strane: Idite od mene, prokleti, u oganj 

vječni što je pripravljen đavlu i anđelima njegovim. 
  
 Otkr.19,20             Ali Zvijer bi uhvaćena zajedno s lažnim 

Prorokom koji je u službi Zvijeri činio znakove i njima zaveo one 
koji su primili žig Zvijeri i klanjali se njezinu kipu. Oboje su živi 
bačeni u ognjeno jezero koje gori sumporom. 

 
2Sol.2,8                  i tada će se pojaviti Bezbožnik >>koga će<< Gospodin Isus 

>>ubiti dahom svojih usta<< i uništiti sjajem svoga dolaska. 
 
Otkr.20,1-3            Potom opazih anđela gdje silazi s neba držeći u ruci ključ od 

Bezdana i velike verige. On uhvati Zmaja, staru zmiju-a to je 
đavao, sotona-i sveza ga za tisuću godina te ga baci u Bezdan, 
koji nad njim zaključa i zapečati, da više ne zavodi naroda dok se 
ne navrši tisuću godina. Poslije toga ima biti odvezan kratko 
vrijeme 

 
9.Tisućugodišnje kraljevstvo 
A.Kralj kraljeva-Gospodar gospodara 
 
Otkr.1,5                 i od Isusa Krista, >>vjernog svjedoka<<, >>prvorođenca<< od 

mrtvih i >>vladara zemaljskih kraljeva<<! Njemu, koji nas ljubi i koji 
nas je >>otkupio od grijeha<< svojom krvi. 

 
1Tim.6,15              što će ga u svoje vrijeme pokazati blaženi i jedini Vrhovnik, Kralj 

kraljeva i Gospodar gospodara. 
 
Otkr.19,16             A na svom ogrtaču-na boku-nosi napisano ime: >>Kralj kraljeva<<  

i >>Gospodar gospodara<<. 
 
B.Mir na zemlji 
Iz.14,5-7                 Jahve slomi štap zlikovački i žezlo vladarsko što je bijesno bilo 

narode udarcima bez kraja i konca, što je gnjevno vladalo 
narodima progoneć ih nemilice. Počiva, miruje sva zemlja kličući 
od radosti. 

 
Iz.2,4                      On će biti sudac narodima, mnogim će sudit plemenima, koji će 

mačeve prekovati u plugove, a koplja u srpove. Neće više narod 
dizat mača protiv naroda nit se više učit ratovanju. 

 
Ps.46,10                 Do nakraj zemlje on ratove prekida, lukove krši i lomi koplja, 

štitove ognjem sažiže. 
 



 Iz.11,6-9                 (Pomirenje životinjskog svijeta) Vuk će prebivati 
s jagnjetom, ris ležati s kozlićem, tele i lavić zajedno će pasti, a 
djetešce njih će vodit. Krava i medvjedica zajedno će pasti, a 
mladunćad njihova skupa će ležati, lav će jesti slamu ko govedo. 
Nad rupom gujinom igrat će se dojenče, sisanče će ruku zavlačiti u 
leglo zmijinje. Zlo se više neće činiti, neće se pustošiti na svoj 
svetoj gori mojoj: zemlja će se ispuniti spoznajom Jahvinom kao 
što se vodom pune mora. 

 
Hab.2,14                Jer će se zemlja napuniti znanja o slavi Jahvinoj, kao što vode 

prekrivaju more. 
 
Jer.31,34                I neće više učit drug druga ni brat brata govoreći: >>Spoznajte 

Jahvu!<< nego će me svi poznavati, i malo i veliko-riječ je Jahvina-
jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više 
spominjati. 

 
C.Isus vlada sa svojim svetima 
 
Dan.2,44                U vrijeme ovih kraljeva Bog Nebeski podići će kraljevstvo koje 

neće nikada propasti i neće prijeći na neki drugi narod. Ono će 
razbiti i uništiti sva ona kraljevstva, a samo će stajati dovijeka. 

 
Otkr.20,4                Zatim >>opazih prijestolja<<, i onima što sjedoše na njih >>bi 

dana vlast da sude<<. Opazih i duše pogubljenih zbog Isusova 
svjedočanstva i Riječi Božje, i sve one koji se nisu poklonili Zvijeri 
ni njezinu kipu i koji nisu primili žiga na svom čelu i na svojoj ruci. 
Oni oživiješe i kraljevaše s Kristom tisuću godina. 

 
Otkr.20,6               Blažen i svet tko je dionik ovoga prvog uskrsnuća! Nad ovima 

druga smrt nema vlasti, nego će biti >>svećenici Božji<< i Kristovi i 
s njime će kraljevati tisuću godina. 

 
 D.Sveti grad Jeruzalem 
 

Otkr.22,2-5            Svuda između gradskog trga i rijeke rastu stabla života koja 
rađaju dvanaest puta: svakog mjeseca daju >>svoj plod<<.  
<<Lišće od stabala služi >>za lijek<<   poganima. >>Neće biti više 
ništa prokleto<<. Prijestolje Božje i Janjetovo bit će u gradu. Sluge 
Božje klanjat će se Bogu i >>gledat će njegovo lice<<. A njegovo 
će ime biti >>na<< njihovim >>ćelima<<. Neće više biti noći; i neće 
trebati ni svijetla od svjetiljke, ni >>svjetla od sunca<<, jer >>će<< 
nad njima >>svijetliti Gospodin, Bog<<,  i >>oni će kraljevati u 
vijeke vijekova<<. 

 
Ez.48,30-35            A ovo su gradska vrata koja će se zvati po Izraelovim plemenima. 

Na sjevernoj strani-ćetrir tisuše i pet stotina lakata u dužinu-troja 
vrata: Vrata Rubenova, Vrata Judina, Vrata Levijeva. Na istočnoj 



strani-ćetiri tisuće i pet stotina lakata u dužinu-troja vrata: Vrata 
Jospiova, Vrata Benjaminova, Vrata Danova. Na južnoj strani-ćetiri 
tisuće i pet stotina lakata u dužinu-troja vrata: Vrata Šimunova, 
Vrata Jisakarova, Vrata Zebulonova. Sa zapadne strane-ćetiri 
tisuće i pet stotina lakata u dužinu-troja vrata: Vrata Gadova, Vrata 
Ašerova, Vrata Naftalijeva. Sve uokolo: osamnaest tisuća lakata. A 
ime će gradu unapredak biti:  “Jahve je ovdje”. 

 
10.Konačni obračun (zadnji rat i sotonin poraz) 
 
Otkr.20,7-10          A kad prođe tisuću godina, sotona će biti pušten iz svoje tamnice. 

Iziće će da zavodi narode >>na ćetiri kraja zemlje<< -Goga i 
Magoga<<-da ih skupi za rat tako mnogobrojne kao pijesak morski. 
I oni uziđoše >>na široku površinu zemlje<< i opkoliše tabor svetih-
>>ljubljeni grad<<.  >>Tada siđe vatra s neba i proguta ih. A njihov 
zavodnik, đavao, bi bačen u ognjeno i sumporno jezero, gdje se 
također nalaze Zvijer i lažni Prorok. I bit će mučeni dan i noć, u 
vijeke vjekova. 

 
11.Posljednji sud 
 
Dan.12,2                Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu; jedni za 

vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. 
 
 Iv.5,29                    koji su činili dobro, na uskrsnuće-na život; koji 

su činili zlo, na uskrsnuće-na propast. 
 
Otkr.20,10             A njihov zavodnik, đavao, bi bačen u ognjeno i sumporno jezero, 

gdje se također nalaze Zvijer i lažni Prorok. I bit će mučeni dan i 
noć, u vijeke vjekova. 

 
Otkr.20,11             >>Zatim opazih<< veliko bijelo >>prijestolje<< i onoga koji  >>je 

sjedio<< na njemu.  >>Ispred njegova lica isčeznu zemlja<< i 
nebo. Ni trag im nije ostao! 

 
Otkr.20,12             I opazih mrtvace, male i velike, gdje stoje pred prijestoljem. >>I 

otvoriše se knjige.<< I druga >>knjiga<<, knjiga >>života<<, bi 
otvorena. Tada su mrtvaci suđeni prema onom što je napisano u 
knjigama, >>po svojim djelima<<. 

 
Otkr.20,13             More predade mrtvace koji su se nalazili u njemu; Smrt i 

Podzemlje predadoše mrtvace koje su držali. I bili su suđeni, svaki 
>>po svojim djelima<<. 

 
Otkr.20,14             Tada su Smrt i Podzemni svijet bili bačeni u ognjeno jezero-

ognjeno jezero, to je druga smrt. 
 



Otkr.20,15             I tko se god ne >>nađe upisan u knjizi života<<, bi bačen u 
ognjeno jezero. 

 
12.Vječna propast 
 
Otkr.14,11             I dim se njihovih muka diže u vijeke vjekova; i nemaju mira ni dan 

ni noć koji se klanjaju Zvijeri i njezinu kipu te koji prima žig njezina 
imena! 

 
Otkr.20,10.15        A njihov zavodnik, đavao, bi bačen u ognjeno i sumporno jezero, 

gdje se također nalaze Zvijer i lažni Prorok. I bit će mučeni dan i 
noć, u vijeke vjekova.I tko se god ne >>nađe upisan u knjizi 
života<<, bi bačen u ognjeno jezero. 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 


